

Psary, dnia 11 października 2018 roku

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA ORAZ MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – Powiat Ostrowski, Dom Pomocy Społecznej w Psarach działając zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579) odpowiada na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego **Wykonanie kotłowni olejowej na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Psarach-Etap II zadania Budowa budynku gospodarczo – garażowego z kotłownią olejową dla potrzeb Domu Pomocy Społecznej w Psarach**

Pytanie 1

„Zamawiający w Przedmiarze robót 1/1/09/2018 poz. 30 KNNR 4 0516/02 zapisał **Montaż rurociągów stalowych bez szwu o średnicy nominalnej 50mm ST02.05 ilość m 115,000** natomiast w PROJEKCIE BUDOWLANYM – AKTUALIZACJA DOSTOSOWANIE PROJEKTU DO AKTUALNYCH PRZEPISÓW Str 6 Zapisał że Rozwiązania materiałowe Rurociągi Instalację centralnego ogrzewania zaprojektowano z rur i kształtek **polipropylenowych systemu 7 Fusiotherm Stabi, łączonych między sobą metodą zgrzewania oraz z armaturą za pomocą specjalnych kształtek gwintowanych lub kołnierzowych. W projekcie przewidziano montaż rur systemu Fusiotherm produkcji Aquatherm.**”

Odpowiedź: **Należy zastosować rurociągi wykonane z PP stabilizowanego. Omyłkowo zamieszczona w przedmiarze pozycja rura stalowa została skorygowana na rurę PP stabilizowaną DN50 PP75x10,4 SDR, 4 (dedykowaną dla instalacji c.o). Zamawiający skoryguje zapisy w przedmiarze.**

Pytanie 2

„Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie głównego rurociągu prowadzonego nad sufitem podwieszanym do pomieszczenia węzła z rur STABI GLASS 2xDN50 np. firmy SIGMA-LI plus ocieplenie PUR50mm np. Thermaflex ?”

Odpowiedź: **Zamawiający dopuszcza składanie ofert równoważnych zgodnie z zapisami SIWZ Rozdział I pkt.3**

Pytanie 3

„W opisie przyjętych rozwiązań występuje kocioł gazowy. Projektowana kotłownia jest kotłownią opalaną olejem opałowym, zlokalizowaną w wydzielonym pomieszczeniu w budynku. **Źródłem ciepła jest kocioł gazowy LogoCondens LC131 o mocy 126 kW** . Czynnikiem grzewczym jest woda o parametrach 80/60oC. Czy jest to błąd w zapisie?”

Odpowiedź: **TAK** wymagany w obiekcie jest kocioł olejowy i taki powinien zostać ujęty w ofercie

Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi wyjaśnieniami:

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) na:

„ Ofertę oraz pozostałe dokumenty i oświadczenia należy złożyć w zamkniętym, nieprzezroczystym opakowaniu, uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości, oznaczonym nazwą i adresem Zamawiającego oraz opisanym w następujący sposób:

„Oferta na:

Wykonanie kotłowni olejowej na potrzeby Domu Pomocy Społecznej w Psarach Etap II
Zadania Budowa budynku gospodarczo – garażowego dla potrzeb Domu Pomocy Społecznej w Psarach

NIE OTWIERAĆ przed: **2018-10-18 godz. 14:05**” było NIE OTWIERAĆ przed: 2018-10-15 godz. 14:05

Termin składania ofert –**18.10.2018 r. do godz. 14:00** było 15.10.2018 r. do godz. 14:00

Termin otwarcia ofert - **18.10.2018 r. o godz. 14:05** było 15.10.2018 r. do godz. 14:05

Termin wniesienia wadium -**18.10.2018 r. do godz. 14:00** oraz Modyfikuje Rozdział V SIWZ Opis przedmiotu zamówienia poprzez naniesienie prawidłowych zapisów **w przedmiarze robót 1/1/09/2018**

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian

DYREKTOR
Domu Pomocy Społecznej
w Psarach
[Signature]
mgr Milena Przybylska